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Мета: психологічна підготовка дітей до навчання у школі, розвивати наочно-образне та логічне мислення, зорове сприймання, стійкість уваги, довготривалу пам'ять, мовлення, творчу уяву, дрібну моторику руки, підготовка руки дитини до письма, вчити групувати предмети за їх функціональним призначенням, висловлювати власні думки, вміння діяти за словесною інструкцією дорослого, формувати бажання вчитися, здобувати нові знання, виховувати уважність, спостережливість, любов до природи та вчити помічати її красу.

Обладнання та матеріали: предметні малюнки, сухі листочки з дерев, зображення дерев, клей, пензлик, серветки, м’яч, чарівна паличка, олівці, листочки паперу. 

Хід заняття:

І. Вступна частина

Привітання

Доброго ранку, травам росистим!

Доброго ранку, квітам барвистим!

Доброго ранку, сонечку ясному!

Людям усім і всьому прекрасному!

ІІ. Основна частина

1.Сюрпризний момент

До групи заходить Буратіно.

—  Доброго дня, діти!

— Доброго дня, Буратіно. А куди ти ідеш?

— Я збираюсь до школи. Ось у мене вже є велика азбука і портфель.

— Буратіно, а наші діти також збираються до школи. Якщо хочеш можеш готуватися разом з нами.

—  Добре, - каже Буратіно і віддає портфель психологу.

— Діти, давайте подивимось, які завдання є у портфелі Буратіно.

2. Гра «Знайди частинку»

— А ось і перше завдання. Це завдання для дуже уважних дітей. Перед вами лежать листочки з малюнками. Потрібно підібрати до кожного малюнка частинку і покласти на відповідне порожнє місце.
3. Гра «Чарівна паличка»

— Погляньте, яка цікава річ є у портфелі Буратіно. Як ви думаєте, що це? (Психолог показує дітям чарівну паличку.)

— Правильно, це чарівна паличка. Давайте ми з вами перетворимося на чарівників і будемо творити дива. Подумайте і продовжіть речення: 

«Якби я був чарівником (чарівницею), то …»

4. Гра «Класифікація предметів»

— Наступне завдання буде ось таким. Перед вами лежать листочки з будиночками. На горищі кожного будиночка зображений якийсь предмет. Розгляньте його уважно, а тепер подумайте і знайдіть зображення інших предметів, які разом будуть жити в одному будинку та назвіть їх одним словом.

Діти групують зображення предметів з категорій: овочі, фрукти, посуд, меблі, дерева, квіти, птахи, тварини.

5. Гра «Знайди дорогу»

— Розгляньте, що намальовано на малюнку. Нам пот​рібно допомогти Буратіно знайти до​рогу до школи, щоб він не заблукав у лісі.

 Для виконання завдання діти проводять дорогу олівцем.
6. Гра «Назви три слова»

— Діти, погляньте я ще щось знайшла у портфелі Буратіно. Що це? (М’яч.) А чи потрібно його носити із собою до школи? А для чого потрібен м’яч? Ось зараз і ми з вами з ним пограємо. Я вам буду задавати запитання і кидати м’яч, хто його спіймає дає три слова відповіді:

— Що роблять діти у школі? (читають, рахують, малюють)

— Яка буває осінь? (дощова, холодна, золота)

—  З чим можна гратися? (лялька, машинка, конструктор)

— Що буває м’яким? (подушка, вата, іграшка)

—  Що можна купити? (шапку, квітку, вазу)

— Що буває жовтого кольору? (сонце, стіл, листок)

— Що роблять з борошна? (пиріжки, млинці, торт)

— Що можна робити на вулиці? (гратися, бігати, стрибати)

7. Малювання сухим листям.

— А це завдання для талановитих діточок. Спочатку відгадайте загадку:

Голі поля, мокне земля,

Дощ поливає – коли це буває? (Восени.)

— А хто знає вірші про осінь?

Чаклунка

Осінь фарби готувала,

У відерця наливала.

Змішувала, чаклувала,

Потім все розфарбувала.

Придивіться все довкола

Стало різнокольоровим.

                                    Н.Замрія

Осінь

Нині осінь нас чарує,

Неповторна, чарівна,

Різні барви нам дарує

І дивує нас вона.

Виглядає так казково

Восени і парк, і гай,

Розмаїттям кольоровим

Прикрашає осінь край.

                                Б.Чалий

—  Ось яка чарівна пора року завітала до нас у гості. Я вам пропоную стати чарівниками і розфарбувати дерева. Але це ми будемо робити сухим листям. Спочатку нам потрібно подрібнити листочки. Що ви відчуваєте? 

Тепер беремо малюнок дерева , обережно змащуємо його клеєм та посипаємо зверху листочками, зайве струшуємо на серветку. Ось такі чарівні, кольорові дерева у нас з’явилися. 

ІІІ. Заключна частина

1.Підведення підсумків

— Буратіно, чи сподобалося тобі з нами готуватися до школи?

— Діти, а що вам сподобалося на нашому занятті?

2.Прощання «Посмішка по колу»
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